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Выводы. Программа полностью бесплатна и совместима с различными 

операционными системами ( Windows, Linux и Mac OS). Scilab позволяет 

использовать не только встроенные команды, но и разрабатывать собственные 

визуальные приложения, строить различные 2D и 3D графики. Окна, кнопки, 

флажки и метки облегчают создание анимационных демонстрационных 

приложений, которые используются в дистанционном обучении в вузах и 

школах. 
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ДОСВІД ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ НАВЧАННЯ ВІДДАЛЕНИХ 

СЛУХАЧІВ  ЦИКЛІВ ТЕМАТИЧНОГО УДОСКОНАЛЕННЯ  
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Вступ. Значний дефіцит медичних кадрів в регіонах області робить попит 

на дистанційні форми навчання дуже затребуваним. Активне використання 

сучасних мультимедійних і інформаційних технологій дозволяє слухачам 

отримувати та систематизувати сучасні знання.  

Мета дослідження: ознайомити з досвідом роботи з віддаленим слухачем 

курсів тематичного удосконалення лікарів.  

Методи та матеріали. Протягом 10 років на кафедрі дитячих хвороб ФПО 

ЗДМУ удосконалення знань з педіатрії для лікарів загальної практики сімейної 

медицини та педіатрів організовано очно-дистанційним засобом.  

Основна частина. Проведення циклів удосконалення лікарів очно-

дистанційним засобом надає можливість проводити заняття з лікарями 

віддалених районів області та адаптувати графік навчання без відриву від місця 

роботи.  

Колектив кафедри розробив декілька циклів з актуальних питань педіатрії, 

інтегрованого ведення хвороб дитячого віку. Лекції, матеріал семінарських 

занять, а також доповіді випадків з практики у рамках проведення практичних 

занять виконуються у вигляді презентацій з використанням відео сюжетів, схем, 

малюнків, фотографічних знімків. Презентаційна форма викладання дає 

можливість наочно, докладніше висвітлити питання. Робота в режимі on-line 

трансляції підтримує ведення діалогів викладача з слухачами, надає можливість 

обговорювати проблеми на зазначену тему при проведенні семінарів, 

уточнювати питання, які виникли після освітлення теми. Разом з тим, 

віддаленість слухача, іноді непостійний відеозв‘язок утруднюють підтримку 

уваги лікарів, тому методологія організації навчального процесу постійно 

удосконалюється.  

В рамках безперервного навчання організовано обговорення клінічних 

випадків з практики, яку викладач готує, спираючись на власні спостереження, 
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висвітлюючи найбільш затребуванні проблеми та питання сучасної педіатрії. З 

зацікавленням сприймаються доповіді о рідкісних захворюваннях, діагностику 

яких змогли провести на клінічній базі кафедри. Такий підхід викликає 

зацікавленість, дозволяє розширити власний клінічний досвід слухачів.  

В деякий лекційний матеріал впроваджені елементи методики 

«перевернутого навчання», коли відразу на початку викладання теоретичного 

матеріалу позиціонується клінічна задача. Виділяється можливість відповідей на 

запитання за допомогою системи дистанційних мобільних опитувальників, які 

дають змогу оперативного аналізу думки слухачів. Орієнтування з перших 

хвилин лекції на клінічний приклад та його переломлення в ключових 

положеннях теоретичного матеріалу сконцентровує увагу лікарів на проблему, 

стимулює пізнавальну активність слухачів, дозволяє краще засвоювати 

навчальний матеріал та збільшує інтерес до його сприйняття.  

Ситуаційні клінічні задачі, клінічні розбори хворих з рідкісною патологією 

у вигляді відеоматеріалів збираються та презентуються на сайті кафедри 

дитячих хвороб - «Кроки до здоров‘я», де стають доступною інформацією для 

перегляду та вивчення для широкого педіатричного загалу. 

Для підвищення практичної спрямованості навчальних матеріалів створені 

відеозаписи виконання медичних діагностичних маніпуляцій у дітей молодшого 

віку, які транслюються та обговорюються в ефірі, а потім можуть бути 

переглянуті також на сайті «Кроки до здоров‘я» та відпрацьовані на практиці. 

Основна частина. Викладання віддаленим слухачам при проведенні циклів 

тематичного удосконалення повинно бути спрямованим на підвищення 

інтерактивності лекційних та семінарських занять. Сумісний аналіз клінічних 

задач сприяє перетворюванню отриманої інформації в особисті знання та вміння, 

розширює діапазон та якість професійної освіти. 
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Вступ. Втілення інформаційних технологій у практику сімейного лікаря є 

необхідним кроком для повноцінного функціонування сімейної медицини. 

Такий крок допоможе якісно проводити профілактику, діагностику, нагляд та 

значно покращить показники раннього виявлення захворювань. 
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